

Különleges foglalkoztatót írtak diákoknak lelkes pedagógusok

Hatalmas sikernek örvend két szegedi pedagógus könyve, amihez egyik diákjuk készített illusztrációkat. A természetközeliségre, a csodák megélésére szeretnék ösztönözni a 8 és 12 év közöttieket, akik a szövegértelmezésüket is fejleszthetik kreatívan.

SZEGED
KISS ANNA

Hanga és Zumbi – ezt a címet kapta az a kreatív foglalkoztatókönyv, amit Fröhlichné Kapronczay Éva, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola, valamint Batta Zsuzsanna, a Vörösmarty Mihály Általános Iskola pedagógusa készített el. Éva és Zsuzsanna sógornők, épp a karanténidőszak alatt telefonon beszélgettek, amikor jött az ötlet, hogy egy kreatív foglalkoztatókönyvet készítsenek a 8 és 12 év közötti diákok számára. Rögtön meseírásba kezdtek, Éva a fiú-, míg Zsuzsanna a lánytörténeteket készítette el.

TERMÉSZET

– Úgy érzem, hogy Zumbi az én belső gyermekem, én is hasonló karakter vagyok, mert szeretek túrázni és a természetben lenni, viszont a karantén



Szeptember 11-e óta kapható a foglalkoztató, már most több száz példány elkelt. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

alatt erre nem volt lehetőség. Így kiírtam magamból ezeket a dolgokat, miközben eszembe jutottak a diákok, akiknek extra mennyiségű időt kellett a képernyő előtt tölteni, így ők sem lehettek a szabadban – számolt be Éva.

Zsuzsanna elmondta, ahogyan elolvasta Éva első írását, rögtön tudta, hogy egy teljesen más személyt szeretne megformálni.

– Hanga egy szorgos kis-lány, utalva a nevével a szorgos kis hangyákra. Alsós tanítóként azt tapasztalom,

Mesék tárulkoznak a kisdiákok elé, akikre az olvasás után játékos és kreatív feladatok várnak.

hogy a kötelező olvasmányok a klasszikusokhoz nyúlnak vissza, amiket igazából majd csak felnőttkorban tudnak értékelni a tanulók, viszont a kortársak meséi hiányoznak a kötelezők közül. Ezért ezt a hiányt szeretnénk pótolni – részletezte. Hozzátette, a

méhecskékről szóló mesékhez az osztályától vagy a 4/a-tól kapott ötletet.

KREATIVITÁS

Tartalmasabbnál tartalmasabb mesék tárulkoznak a kisdiákok elé, akikre az olvasás után játékos és kreatív feladatok várnak, több esetben például nekik kell befejezni a történeteket. Tehát játszva fejlesztik a szövegértelmezési képességüket, miközben a mesék a természet iránti szeretetre buzdítják őket. A történetek megcsillantják bennük azt a gondolatot is,

hogy mennyivel jobb kalandokat élhetnek meg egy-egy túra vagy kirándulás során annál, mint amikor az okostelefonjukat nyomkodják.

CSODÁK

A könyvben van két meghatározó tárgy, ez pedig a dédnagypapa szemüvege, valamint a nagymama szív alakú sütitiszagatója. Mindkettő varázserővel bír, hiszen a két főszereplő mer hinni a csodákban. Ezt a világot rajzok is megjelenítik, amiket Soós Hanna, az SZTE Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola hetedik osztályosa készített a pedagógusok felkérésére.

– Mindegyik rajz saját kézzel készült, az a jó bennük, hogy kiszínezhető, így mindenki olyanra festi, amilyennek elképzelem. Nagy megtiszteltetés, hogy egy olyan könyvbe készíthettem rajzokat, amelyet sok száz diák olvas majd – mondta el lapunknak Hanna, aki arról is beszámolt, hogy egy rajz elkészítése egy délutánt igényelt, így a szabadidejét tartalmasan töltötte.

A kötet nagy népszerűségnek örvend, már a Szent-Görgyi Albert Agóra és a Somogyi-könyvtár is rendelt belőle bőségesen, de bárki megveheti a Kreatív foglalkoztató nevű Facebook-csoporton keresztül.